

畅通信息桥梁 加强氛围营造 加速成果落地 多部门聚力深耕石柱“石榴籽”效应

开栏语 颗颗石榴籽 殷殷民族情。以争创全国民族团结进步示范区为契机,石柱镇正全面开启一个多民族融合的重要窗口。目前,石榴籽社区建设俨然初见成效。今起,本报联合石柱村开设特色专栏,共同助推这一地方盆景,实现永城全域风景。

同心石榴籽 柱梦飞鹅山

融媒记者 应柳依

本报讯 4月30日,铸牢中华民族共同体意识·飞鹅山石榴籽社区恳谈会在石柱镇召开,市委统战部(民宗局)、市融媒体中心、市文联等部门单位聚智聚力、出谋划策,以期进一步扩大石榴籽效应,讲好立信义、弃陋习、扬正气专题教育中的精彩故事。现场,石柱村还与市融媒体中心签订合作协议,并接受了分别来自市作家协会和市摄影家协会的创作基地授牌。

石柱村作为石柱镇政府所在地,是该镇民族工作的重要根据地。近年来,该镇立足实际依托红石榴党建联盟,以“七个一”为载体,从参与议事、经济帮扶、文化活动等方面多措并举、齐抓共管,创建了嵌入式管理、实体性运作、无固定区域的虚拟民族团结进步示范区——飞鹅山石榴籽社区。经过一年多运作,多元融合、和谐共生、共建共享的民族工作理念已全面提高镇域治理体系和治理能力现代化水平,形成了各民族团结奋斗、共同繁荣发展的良好氛围。去年,石柱镇获评省第三批民族团结进步先进单位,石柱初中被省民宗委列为铸牢中华民族共同体意识的教育试点学校,受到多方肯定。

会上,各部门单位就石柱镇现有发展基础围绕如何创新工作载体最大限度地激发各族群众参与创建工作的积极性和主动性等一系列痛点难点问题展开激烈交流,并不约而同建议组织文艺工作者开展系列采风活动,创作特色文艺作品,提炼镇村文化底蕴,串联金银器老街、下寮红色基地、飞鹅山石榴籽社区等特色观光路线,发挥“党建+旅游”最大化效益;在新闻媒介多渠道多露脸,提高自身站位,形成品牌影响力。作为石柱镇开展民族工作的重要纽带,石柱村授牌成为两大创作基地以及与媒体部门签约后,无疑可借力登高,全面推进各项工作走向深水区。希望以“党建+”为引领,依托“互联网+”“网格+”,持续畅通信息桥梁,加强氛围营造,从而加速促成实际成果落地,以点带面推广至全镇乃至全市,最终形成“星星燎原之势”。石柱镇党委副书记、镇长陈绍东说。

立信义 弃陋习 扬正气

我市开展五四主题团日活动

融媒记者 胡颖

本报讯 4月29日上午,五四主题团日活动在丽州广场举行,共青团永康市委、市青联和全市广大团员青年一起学党史、强信念、跟党走,畅想青春志向,点燃青春梦想。

今年是建党100周年,也是五四运动102周年,革命火焰曾在丽州大地上熊熊燃烧,革命先烈用热血谱写一曲曲英雄赞歌。活动结合宣讲、短视频等形式,向广大青年朋友讲述革命战争的峥嵘岁月,展现新时代背景下社会各战线有志青年拼搏奋斗的故事。

活动期间,团市委勉励广大青年朋友,要存高远之志,坚持把理想信念作为立身之本,坚持把报国为民作为不懈追求,在奉献社会、服务人民中实现远大理想,创造人生价值;要立信义之德,发扬青年开风气之先的光荣传统,当好倡导新风的宣传队,为摒弃陈规陋习、弘扬浩然正气、共建品质永康贡献青春力量;要走奋斗之路,努力在数字化改革、营商环境、平安建设等重点领域中见行动、显身手、当先锋。

活动中,团市委还结合立信义弃陋习扬正气专题教育整治工作,部署开展“一线有我”号队出列、青春岗位建功行动、学雷锋扬正气、红马甲进网格、青春志愿服务品质提升行动、红领雏雁、张榜招贤、青春助力乡村振兴行动、数字赋能、发展有我、青春创新创业行动、家燕归巢、智汇永康、青春暑期实践行动、我为青年办实事、我为企业解难题、青春三服务行动等六大专项行动。



禁游禁钓 保护水资源

4月29日,前仓镇联合水务局、市行政执法局开展专项整治行动,对辖区内的水库系统实施禁游、禁钓巡查,强化水域空间管理,改善水库水质,保护水资源。

融媒记者 吕高攀 摄

市供电公司保护景区 五一假期用电

融媒记者 徐灿灿 通讯员 楼栩

本报讯 五一小长假景区日客流量大,你们提前上门检查线路和用电设备,为我们假期用电提供保障。4月26日,方岩风景区负责人对前来检查电力设施安全的供电员工表示感谢。据悉,市供电公司提早谋划,把景区配电设备巡检工作纳入常态工作,将特巡和日常巡检结合,保障五一假期景区安全供电。

市供电公司红船共产党员服务队

对方岩风景区各配电设备逐一巡检,建立汇总表,对发现的问题及时消缺整改,并与景区管理方做好沟通,掌握景区用电需求,保障供电。目前,该公司对方岩风景区内的4台变压器和10余千米低压电力线路都进行了全面排查,及时消除隐患。

随着方岩风景区知名度越来越高,周边美丽乡村景点游客也不断增加,农家乐生意火爆。为此,市供电公司红船共产党员服务队义务对景区内30多户农家乐进行了用电安

全检查,了解其用电负荷情况,优化保障措施,指导安全用电。

电力人员每隔几天就上门检查用电情况,处理安全用电问题,叮嘱安全用电事项。竹叶农家乐的胡老板说,现在旅游景区开发全面升级,农村电网改头换面,他们的收入也是水涨船高。

五一小长假期间,市供电公司将蹲点式服务,在旅游景区及人员流动密集场所安排专门电力人员,24小时值班待命,护航景区供电安全。

芝英自来水厂投入运行次氯酸钠系统

通讯员 杜美霞

本报讯 近日,市芝英自来水厂对消毒设备升级改造,将原来的液氯消毒改为次氯酸钠消毒。据悉,该水厂原先用的投加液氯消毒工艺杀菌效果虽好,但在运输、存储、使用过程

中有潜在危险,一旦泄漏后果严重。

次氯酸钠是一种非天然存在的强氧化剂,属于真正高效、广谱、安全的强力灭菌、杀病毒药剂,大幅降低消毒副产物产生几率,保障供水安全。4月初,芝英自来水厂安装了次氯酸钠消毒临时20吨的投加罐和4

台投加计量泵等装置。经反复论证、计算参数及多次投加实验,确定投加参数,临时投加装置正常运行。

芝英自来水厂次氯酸钠临时投加系统投入运行,标志着制水工艺进入应用成熟可靠,有更安全、更高效的次氯酸钠消毒工艺时代。

1月20日,东城街道永康市集家酒吧未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。永康市凌浪鼎娱乐有限公司未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。蓝钻年代娱乐会所未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。金爵名流娱乐会所未按时报送流动人口信息,被警方

处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

1月20日,西城街道城西路房东黄某能未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或停租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。



市司法局组织学习“最美公务员”事迹

融媒记者 应柳依

本报讯 4月26日,市司法局组织开展最美公务员先进事迹报告会。作为此次浙江最美公务员的入选人之一,花街司法所所长楼爱珍分享了个人从业相关工作经验,与同行人员互相交流学习。

自1998年担任司法助理员以来,楼爱珍一直从事人民调解工作。最近五年,她累计接待当事人4610人,调处矛盾纠纷836件,成功率99.76%,被群众称为“金牌调解员”“谈判专家”,先后获得全国模范调解员、人民调解先进个人、十佳人民调解员、优秀调解员等荣誉。

2018年以来,楼爱珍不断创新机制,深化推广枫桥经验、龙山经验,开展新时代调解工程。她认真研究花街镇矛盾纠纷的特点,创新推广“一听二劝三导四调五和”基层调解模式,组建金牌团队,爱珍调解室聘请两名专职调解员,吸收党员、村企调解员、网格员、乡贤、妇联等队伍,探索形成以人民调解组织建设为基础、多元化解纠纷体系为纽带、1+2+N人民调解机制为主体的多元化解矛盾纠纷新格局。去年,该团队累计调处各类纠纷128起,涉案金额426万元,调处成功率100%,实现简单纠纷当天成功调解,重大纠纷3日内成功调解。

市司法局党组书记周有义表示,楼爱珍是难得的金牌调解员。这次组织开展的先进事迹报告会正是为了深入推进政法队伍教育整顿以及充分结合立信义弃陋习扬正气专题教育整治活动,希望在楷模力量的影响下,系统内涌现出更多楼爱珍。